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Најава литија: Црна Гора брани светиње

У складу са одлуком Епископског савјета Српске православне цркве у Црној 
Гори да се од Недјеље Свих светих, 14. јуна, наставе молитвене литије, као 
вид протеста против неправде оличене у доношењу дискриминаторног 
Закона о слободи вјероисповјести, литије ће се данас одржати у свим 
градовима гдје су на вријеме пријављене. Тамо гдје нијесу на вријеме 
пријављене и гдје, самим тим, нијесу добиле одобрење полиције, служиће се 
само молебни у храму. Литије ће се одржавати уз поштовање мјера НКТ-а.

Подгорица: Литија у 20 часова

Бар:

У више храмова Барског архијерејског намјесништва служиће се молебан у 19 
часова, а након тога кренуће литије за одбрану светиња:

Саборни храм Светог Јована Владимира у Бару

Црква Светог Николе у Старом Бару



Црква Свете Петке у Сутомору

Црква Свете Госпође у Вирпазару

Никшић:

Молебан ће се служити у 18 часова у Саборној цркви Светога Василија 
Острошког.

Будва:

У Цркви Свете Тројице у 18 часова ће се служити молебан након којег ће 
литија кренути ка Цркви Свете Петке.

Парохија паштровска: Молебан и придруживање литији у Будви

Даниловград: Даниловград брани светиње

Молебан за одбрану светиња ће се служити у Цркви Свете Текле у граду, у 
манастиру Ждребаоник и Цркви Светог Петра Цетињског у Спужу.

Након молебна у Цркви Свете Текле, улицама Даниловграда ће проћи литија 
под слоганом “Даниловград брани светиње”.

Црквена општина Даниловград позива вјерне да се придржавају законских 
прописа који се односе на јавна окупљања.

Котор: Молебни у црквама Светог Николе и Светог Василија Острошког

Молебан Пресветој Богородици биће служен у Цркви Светог Николе у 
которском Старом граду у 19 часова. У исто вријеме молебан ће се служити и 
у Цркви Светог Василија Острошког у Доброти.

Жабљак:

У Храму Светог Преображња Господњег у 18 часова служиће се молебан са 
очување светиња.

Плужине:

У Цркви Светога Јована Крститеља служиће се молебан у 18 часова, а након 
тога литија улицама града.
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